

Referat af Afdelingsbestyrelsesmødet mandag 30. maj 2022.

Fremmødte:

Victor Jensen – VJ
Birgitte M. Petersen – BMP
Bente Fisker – BF

Gunnar H, Nielsen – GHN
Niels Erik Sørensen – NES
Birgitte S. Frank – BSF

Godkendelse af referat fra 25. april 2022.

Referatet blev godkendt og underskrevet.

Aktivitetsudvalget.

Cafe aftenne kører fint – nye tilflyttere besøger cafeen.

Sidste cafe-aften inden sommerferien er 13. juni.

Der afholdes Sankt Hans aften 23. juni på pladsen bag fælleshuset, tilmelding omdeles i postkasserne.

Kontakt til DOMI Bolig siden sidst.

Der blev drøftet et par mails.

Udestående arbejdsopgaver.

På det ordinære repræsentantskabsmøde i DOMI Bolig, under punktet eventuelt, bad formanden Victor Jensen, Direktør Preben Jacobsen om at have bevågenhed på grøn vedligehold i afd. 36, da bestyrelsen er enig om, at det grønne vedligehold aldrig har været værre.

Formanden har fået en aftale, om et møde med direktør Preben Jacobsen, hvor de vil gå en tur i afdelingen.

Information om det nyligt afholdte repræsentantskabsmøde.

Formanden refererede fra mødet.

På mødet var der præsentation af DOMI Boligs nye hjemmeside, den er blevet flot og meget mere tilgængelig.

Eventuelt.

Afdelingens budget for 2023 blev gennemgået.
DOMI Bolig har inviteret til Budgetcafe, og der vil afdelingsbestyrelsen deltage.

Afdelingsbestyrelsen vil meget gerne informeres om hvornår den planlagte rør udskiftning påbegyndes, og især hvordan den skal udføres.
Formanden kontakter Rasmus fra Projektafdelingen.

Næste afdelingsbestyrelsesmøde er mandag den 27. juni 2022.

Referent: Bente Fisker